

● Юбилей

У заслуженного учителя школы РСФСР, Почетного гражданина Медногорска Татьяны Владимировны Мартынюк сегодня – юбилей. Любимая учительница нескольких поколений учащихся первой школы и сегодня полна энергии, красива, элегантна, и сегодня не спешит воспользоваться правом на заслуженный отдых – преподает русский язык и культуру речи в индустриальном колледже. И сегодня в квартире без конца звонит телефон и не переводятся гости: друзья, коллеги, бывшие ученики. Трудно переоценить роль личности Татьяны Владимировны, учителя от Бога, эрудированной, интеллигентной, артистичной, любящей людей, жизнь и свою работу, как в судьбах ее учеников, так и в духовной жизни нашего города в целом.

50 лет назад, по окончании Ростовского университета, Татьяна Владимировна и ее муж, Виталий Степанович Шкирман, чье имя носит сегодня средняя школа №1, приехали в наш городок



с твердым намерением, отработав по распределению, вернуться в Ростов. На 70-летнем юбилее первой школы Татьяна Владимировна призналась: она счастлива, что они остались в Медногорске, потому что здесь она

состоялась как учитель, как личность, потому что здесь получила высшую из наград – признание и благодарность своих учеников.

От всей души поздравляем Татьяну Владимировну с юбилеем! Пусть еще

на долгие годы остаются с Вами Ваш молодой задор, удивительная жизненная энергия, любовь и восхищение окружающих!

На снимке: Т.В.Мартынюк.

Фото
Вячеслава ЕЛИСЕЕВА.